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Lot Objekt/Wein Jg. Menge Verp. Lot/Dz. Schätzung Gebot

140 “Blanc” de Lynch Bages 1999 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-660

141 “Blanc” de Lynch Bages 1999 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-660

237 “Blanc” de Lynch Bages 1999 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-660

238 “Blanc” de Lynch Bages 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600

239 “Blanc” de Lynch Bages 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600

215 Aloxe Corton, Côte de Nuits, Marcel Ladoux 1993 5 Flaschen Lot CHF 150-200

138 Armagnac “Château de Bordeneuve” 1994 1 Flasche OHK Lot CHF 100-150

454 Armagnac “Château de Laubade” 1935 1 Flasche 1er-OHK Lot CHF 400-700   

450 Armagnac “Ferté de Partenay” 1939 1 Flasche 1er-OHK Lot CHF 400-700   

451 Armagnac “Ferté de Partenay” 1938 1 Flasche 1er-OHK Lot CHF 400-700   

452 Armagnac “Ferté de Partenay” 1931 1 Flasche 1er-OHK Lot CHF 400-700   

453 Armagnac “Ferté de Partenay” 1930 1 Flasche 1er-OHK Lot CHF 400-700   

429 Bacio Divino, Napa Valley, Proprietary Redwine 1993 10 Flaschen Lot CHF 550-900            

34 Barbaresco “Gaja”   MO/DOCG, Piemont, Angelo Gaja                                                                     1995 3 Flaschen Lot CHF 600-750

418 Barolo “Mascarello”, Piemont, M. Mascarello & F. 1997 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 420-600

419 Barolo “Mascarello”, Piemont, M. Mascarello & F. 1997 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 420-600

420 Barolo “Mascarello”, Piemont, M. Mascarello & F. 1997 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 420-600

422 Barolo, DOCG/MO, Piemont, Gigi Rosso 1998 1 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 200-400

227 Batârd Montrachet, Côte de Beaune Grand cru 1998 1 Flasche Lot CHF 500-800

228 Batârd Montrachet, Côte de Beaune Grand cru 1994 1 Flasche Lot CHF 500-800

229 Batârd Montrachet, Côte de Beaune Grand cru 1993 2 Flaschen Lot CHF 900-1500

225 Beaune 1er cru “Clos des Mouches” rouge 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-900

208 Beaune 1er cru “Grèves"Côte de Beaune 1er cru 1993 6 Flaschen Lot CHF 150-240

209 Beaune 1er cru “Grèves"Côte de Beaune 1er cru 1993 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 300-480

210 Beaune 1er cru “Grèves"Côte de Beaune 1er cru 1993 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 300-480



222 Beaune 1er cru blanc “Clos des Mouches” 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-900

223 Beaune 1er cru blanc “Clos des Mouches” 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-900

224 Beaune 1er cru blanc “Clos des Mouches” 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-900

605 Biondi Santi “Schidione", Toscana, Castello Montepo 1993 6 Flaschen 6er-OHK Lot CHF 360-480

606 Biondi Santi “Schidione", Toscana, Castello Montepo 1993 6 Flaschen 6er-OHK Lot CHF 360-480

86 Biserno Bolgheri/Toscana, Tenuta di Biserno, Antinori 2008 3 Flaschen Lot CHF 330-450

87 Biserno Bolgheri/Toscana, Tenuta di Biserno, Antinori 2008 1 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 480-600

358 Bonnes Mares,  Domaine Comte de Vogüé 2008 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-2400

363 Bonnes Mares, Domaine Georges Roumier 2008 1 Flasche Lot CHF 900-1200

364 Bonnes Mares, Domaine Georges Roumier 2008 1 Flasche Lot CHF 900-1200

57 Bordeaux 1962 und 1966 Div. 6 Flaschen Lot CHF 300-480 

111 Bordeaux Mixed Lot Div. 10 Flaschen + 1Mag. Lot CHF 250-350  

112 Bordeaux Mixed Lot 1975 6 Flaschen Lot CHF  150-210 

115 Bordeaux Mixed Lot 1978 8 Flaschen Lot CHF 240-320

578 Bordeaux Mixed Lot, 1989 und 1993 Div. 5 Flaschen Lot CHF 240-330

456 Bordeaux, Mixed Lot 1975 - 1982 Div. 8 Flaschen Lot CHF 480-660

27 Brancaia “Ilatraia”, Toscana-Maremma, Brancaia  2014 1 Dutzend Flaschen 6er-OC Lot CHF 180-240

28 Brancaia “Ilatraia”, Toscana-Maremma, Brancaia  2014 1 Dutzend Flaschen 6er-OC Dz. CHF 360-480

29 Brancaia “Ilatraia”, Toscana-Maremma, Brancaia  2014 1 Dutzend Flaschen 6er-OC Dz. CHF 360-480

30 Brancaia “Ilatraia”, Toscana-Maremma, Brancaia  2014 1 Dutzend Flaschen 6er-OC Dz. CHF 360-480

31 Brancaia “Ilatraia”, Toscana-Maremma, Brancaia  2014 1 Dutzend Flaschen 6er-OC Dz. CHF 360-480

32 Brancaia “Ilatraia”, Toscana-Maremma, Brancaia  2014 1 Dutzend Flaschen 6er-OC Dz. CHF 360-480

33 Brancaia “Ilatraia”, Toscana-Maremma, Brancaia  2014 1 Dutzend Flaschen 6er-OC Dz. CHF 360-480

529 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Riesling Spätlese 1999 3 Flaschen Lot CHF 240-360

499 Brunello di Monalcino «BIONDI SANTI» (Sammlung) Div. 32 Flaschen Lot CHF 3200-5400

567 Brunello di Montalcino “Annata” 1977 1 Flasche Lot CHF 100-200

506 Brunello di Montalcino “Annata” 1980 (2), 1985 (1) Div. 3 Flaschen Lot CHF 240-360

566 Brunello di Montalcino “Annata”, 1980 (3), 1979 (3) Div. 6 Flaschen Lot CHF 550-780

497 Brunello di Montalcino “Argiano” 1988 6 Flaschen Lot CHF 300-420   

470 Brunello di Montalcino “Poggio al Vento” 1985 8 Flaschen Lot CHF 600-960      

498 Brunello di Montalcino, Toscana Div. 6 Flaschen Lot CHF 300-480   



576 Brunello di Montalcino, Toscana, Castiglione del Bosco 1975 1 Flasche Lot CHF 50-100

496 Brunello di Montalcino, Toscana, Il Grappolo 1998 6 Flaschen Lot CHF 180-240   

500 Buch: Franco Biondi Santi «Il gentleman del Brunello» 2004 1 Buch Lot CHF 250-500

582 Burgund Mixed Lot, Magnum 1969 und 1998 Div. 1 Fl. + 1 Magnum Lot CHF 300-450

434 Cabernet Sauvignon “Dunn”, Napa Valley 1991 8 Flaschen CHF  640-960   

435 Cabernet Sauvignon “Dunn”, Napa Valley 1991 1 Dutzend Flaschen CHF  960-1440

436 Cabernet Sauvignon “Dunn”, Napa Valley 1989 4 Flaschen CHF  320-400

437 Cabernet Sauvignon “Dunn”, Napa Valley-Howell Mount. 1988 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 1200-1800

431 Cabernet Sauvignon “Forman” 1995 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 720-960      

430 Cabernet Sauvignon “La Jota” Div. 7 Flaschen Lot CHF 700-1050      

471 Cabreo “Il Borgo”, Toscana, Tenuta del Cabreo 1988 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-360

46 Carruades de Lafite Rothschild 2ème vin de Lafite R. 2001 1 Flasche Lot CHF 150-220

478 Carruades Lafite-R. 1997, Les Forts de Latour 1994 Div. 2 Flaschen Lot CHF 300-400

473 Castello di Ama “Vigna l’Apparita” 1988 6 Flaschen Lot CHF 540-660

474 Castello di Ama “Vigna l’Apparita” 1988 6 Flaschen Lot CHF 540-660

424 Ch. Lynch Bages, 1982 und andere Bordeaux Div. 9 Flaschen + 1 3/8Fl. Lot CHF 450-700

128 Chambolle Musigny (4), Santenay (12) 1979 16 Flaschen Lot CHF 350-450

45 Chambolle Musigny, Roumier 1964 etc. Div. 3 Flaschen Lot CHF 1000-2000

137 Champagne “Dom Perignon” 1986 1 Flasche OC Lot CHF 150-250

136 Champagne “Krug”, brut millesimé, Krug 1989 4 Flaschen Lot CHF 1000-1600

133 Champagne Taittinger “Collection” 1988 3 Flaschen Lot CHF 450-660

134 Champagne Taittinger “Collection” 1988 6 Flaschen 1er-OC Lot CHF 960-1500

135 Champagne Taittinger “Collection” Artist: Matta 1992 3 Flaschen 1er-OC Lot CHF 450-750

132 Champagne Taittinger “Prélude” 2000 2 Magnumflaschen Lot CHF 400-500

131 Champagne Tête de Cuvée “Demoiselle” sA. 3 Flaschen Lot CHF 90-180          

142 Chât. Citran 1995, Chat. Lynch Bages 1995 1995 2 Magnumflaschen Lot CHF 300-400

123 Chât. Fonplegade 1971 (4) Chât. Troplong Mondot 1979 (6)              Div. 10 Flaschen Lot CHF 350-500

285 Chât. Rieussec Sauternes, gccl., Domaines Rothschild 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360

62 Château Angélus St. Emilion, 1er grand cru classé (A) 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5700

104 Château Ausone St. Emilion, 1er grand cru classé (A) 1997 1 Flasche OHK Lot CHF 220-300

175 Château Bardins, Pessac-Léognan, grand vin (rouge) 1995 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 180-300  



176 Château Bardins, Pessac-Léognan, grand vin (rouge) 1995 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 180-300  

177 Château Bardins, Pessac-Léognan, grand vin (rouge) 1995 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 180-300  

413 Château Baudan, Listrac-Médoc, A. & S. Blasquez 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 210-300

414 Château Baudan, Listrac-Médoc, A. & S. Blasquez 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 210-300

200 Château Belair, 1er grand cru classé (B), Dubois-Challon 16 Flaschen Lot CHF 640-960 

54 Château Belair-Dubois Challon 1961 1961 2 Flaschen Lot CHF 200-350 

417 Château Bellerose-Figeac, St. Emilion, grand cru 2000 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 300-390

122 Château Bellevue (5), Château Pavie Decesse (4) 1985 9 Flaschen Lot CHF 360-540   

105 Château Bellevue St. Emilion, grand cru classé  2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 960-1200

50 Château Bellevue St. Lambert Pauillac, cru bourgeois 1959 4 Flaschen Lot CHF 200-400

510 Château Beychevelle, St. Julien, 4ème gccl.               1988 4 Flaschen Lot CHF 360-440

507 Château Brane Cantenac, Margaux, 2ème gccl. Div. 5 Flaschen Lot CHF 400-550

579 Château Brane Cantenac, Margaux, 2ème gccl. 1999 5 Flaschen Lot CHF 250-350 

521 Château Calon Ségur, St. Estèphe, 3ème gccl.           1995 6 Flaschen Lot CHF 540-720

11 Château Canon La Gaffelière St. Emilion, grand cru classé     1994 10 Flaschen Lot CHF 400-600      

192 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 

193 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 

194 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 

195 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 

196 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 

197 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 

198 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 

327 Château Cantenac Brown, Margaux, 3ème gccl. 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 720-780

328 Château Cantenac Brown, Margaux, 3ème gccl. 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 720-780

329 Château Cantenac Brown, Margaux, 3ème gccl. 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 720-780

330 Château Cantenac Brown, Margaux, 3ème gccl. 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 720-780

331 Château Cantenac Brown, Margaux, 3ème gccl. 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 720-780

60 Château Cheval Blanc St. Emilion, 1er grand cru classé (A) 2004 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-2400

61 Château Cheval Blanc St. Emilion, 1er grand cru classé (A) 2004 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-2400

523 Château Cheval Blanc, St. Emilion, 1er gccl.            1981 6 Flaschen Lot CHF 1800-2400

561 Château Cheval Blanc, St. Emilion, 1er gccl. (A) 1950 1 Flasche Lot CHF 250-500



562 Château Cheval Blanc, St. Emilion, 1er gccl. (A) 1950 1 Flasche Lot CHF 500-800

202 Château Cheval Blanc, St. Emilion, 1er gccl. (A) 1984, 1996 Div. 2 Flaschen Lot CHF 500-700

459 Château Citran Haut-Médoc, cru bourgeois 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 300-420

339 Château Clerc Milon Rothschild, Pauillac, 5ème gccl. 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1080-1200

76 Château Cos d’Estournel 2ème grand cru classé 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2640-3000

9 Château Cos d’Estournel St. Estèphe, 2ème grand cru classé   1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1080-1440

278 Château Cos d’Estournel, 2ème grand cru classé 2015 6 Flaschen OHK Lot CHF 810-960

279 Château Cos d’Estournel, 2ème grand cru classé 2015 6 Flaschen OHK Lot CHF 810-960

425 Château Cos d’Estournel, St. Estèphe, 2ème gccl. 1971 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 1560-2100

184 Château de Millery, AC/MC, St. Emilion, grand cru 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 300-420 

125 Château de Sales AC/MA, Pomerol, grand cru                                                           1975 6 Flaschen Lot CHF 180-300 

446 Château Doisy Védrines, Sauternes, 2ème cru classé 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600

120 Château du Cauze AC/MC, St. Emilion, Grand cru 1978 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 240-300   

114 Château Du Glana St. Julien, cru exceptionnel 1975 8 Flaschen Lot CHF 280-400

249 Château du Tertre, Margaux, 5ème grand cru classé 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480

250 Château du Tertre, Margaux, 5ème grand cru classé 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480

251 Château du Tertre, Margaux, 5ème grand cru classé 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480

252 Château du Tertre, Margaux, 5ème grand cru classé 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480

253 Château du Tertre, Margaux, 5ème grand cru classé 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480

254 Château du Tertre, Margaux, 5ème grand cru classé 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480

255 Château du Tertre, Margaux, 5ème grand cru classé 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480

152 Château Ducru Beaucaillou St. Julien, 2ème gccl. 1990 1 Flasche Lot CHF 120-180

153 Château Ducru Beaucaillou St. Julien, 2ème gccl. 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 480-600

154 Château Ducru Beaucaillou St. Julien, 2ème gccl. 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 480-600

155 Château Ducru Beaucaillou St. Julien, 2ème gccl. 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 480-600

338 Château Ducru Beaucaillou, St. Julien, 2ème gccl. 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2400-3000

58 Château Faugères St. Emilion, grand cru classé 2005 24 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 480-600

59 Château Faugères St. Emilion, grand cru classé 2005 6 Magnumflaschen Lot CHF 540-660

240 Château Fieuzal Blanc, Pessac Léognan, grand cru 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-660

241 Château Fieuzal Blanc, Pessac Léognan, grand cru 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-660

242 Château Fieuzal Blanc, Pessac Léognan, grand cru 1992 4 Flaschen OHK Lot CHF 160-300



199 Château Figeac 1997 (1) Château Canon 1989 (1) Div. 2 Flaschen Lot CHF 200-300 

181 Château Gazin, AC/MC, Pomerol, grand cru 1992 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360

182 Château Gazin, AC/MC, Pomerol, grand cru 1988 6 Flaschen OHK Lot CHF 360-480

183 Château Gazin, AC/MC, Pomerol, grand cru 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 720-960 

10 Château Grand Mayne St. Emilion, grand cru classé    1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600

185 Château Grand Mayne, St. Emilion, grand cru classé 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 

186 Château Grand Mayne, St. Emilion, grand cru classé 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 

187 Château Grand Mayne, St. Emilion, grand cru classé 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 

188 Château Grand Mayne, St. Emilion, grand cru classé 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 

189 Château Grand Mayne, St. Emilion, grand cru classé 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 

190 Château Grand Mayne, St. Emilion, grand cru classé 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 

191 Château Grand Mayne, St. Emilion, grand cru classé 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 

109 Château Grand Puy Lacoste Pauillac, 5ème grand cru cl. 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 960-1320

110 Château Grand Puy Lacoste Pauillac, 5ème grand cru cl. 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1080-1320

156 Château Gruaud Larose  St. Julien, 2ème gccl. 1990 10 Flaschen (in OHK) Lot CHF 1000-1500

157 Château Gruaud Larose, St. Julien, 2ème gccl. 1994 4 Magnumflaschen Lot CHF 360-440 

158 Château Gruaud Larose, St. Julien, 2ème gccl. 1994 6 Magnumflaschen Lot CHF 480-660

159 Château Gruaud Larose, St. Julien, 2ème gccl. 1994 6 Magnumflaschen Lot CHF 480-660

160 Château Gruaud Larose, St. Julien, 2ème gccl. 1994 6 Magnumflaschen Lot CHF 480-660

511 Château Gruaud Larose, St. Julien, 2ème gccl.     1983 1 Doppelmagnum Lot CHF 300-480

570 Château Haut Brion, Péssac-Léognan rouge, 1er gccl. 1998 1 Doppelmagnum Lot CHF 1600-2400

571 Château Haut Brion, Péssac-Léognan rouge, 1er gccl. 2015 6 Flaschen OHK Lot CHF 3000-3600

180 Château Haut Brion, Pessac-Leognan, 1er gccl. 1988 2 Flaschen Lot CHF 600-900  

353 Château Haut Brion, Pessac-Leognan, 1er gccl. 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF 4800-5400

371 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 1999 6 Flaschen Lot CHF 240-360

372 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 1999 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 480-720

373 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 1999 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 480-720

374 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 1999 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 480-720

375 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

376 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

377 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840



378 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

379 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

380 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

381 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

382 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

383 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

384 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840

385 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2000 2 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 600-840

386 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

387 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

388 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

389 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

390 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

391 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

392 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

393 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

394 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2002 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 210-300

395 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2002 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-300

396 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2002 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-300

397 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2002 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-300

398 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2002 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-300

399 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720 

400 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720 

401 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720 

402 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720 

403 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2004 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720 

404 Château Kirwan Margaux, 3ème grand cru classé 2004 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720

332 Château Kirwan, Margaux, 3ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 780-900

333 Château Kirwan, Margaux, 3ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 780-900

334 Château Kirwan, Margaux, 3ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 780-900

335 Château Kirwan, Margaux, 3ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 780-900



336 Château Kirwan, Margaux, 3ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 780-900

103 Château L’Evangile  Pomerol, grand cru, Dom. Rothschild 1998 2 Flaschen 1-OHK Lot CHF 300-400

56 Château l’Evangile AC/MC, Pomerol, grand cru 1964 1 Flasche Lot CHF 100-200

63 Château l’Evangile AC/MC, Pomerol, grand cru 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2640-3300

121 Château La Fleur Nardon, St. Emilion 1978 10 Flaschen Lot CHF 150-250   

124 Château La Gaffelière  1er grand cru classé (B)  1967 2 Flaschen Lot CHF 80-150  

53 Château La Gaffelière-Naudes St. Emilion, 1er gccl. 1959 1 Flasche Lot CHF 180-350  

479 Château La Mission Haut Brion, 1996 (1), 1997 (2) Div. 3 Flaschen Lot CHF 450-600

1 Château La Mission Haut Brion, grand cru classé   1988 2 Flaschen Lot CHF 340-500

178 Château La Mission Haut Brion, Pessac-Léognan, gccl. 1988 6 Flaschen Lot CHF 960-1320  

179 Château La Mission Haut Brion, Pessac-Léognan, gccl. 1994 1 Magnumflasche Lot CHF 400-500  

201 Château La Providence, Pomerol, Dupuy Propriétaire 1998 8 Flaschen Lot CHF 400-600    

466 Château La Tour du Pin Figeac, St. Emilion 1959, 1966 Div. 3 Flaschen Lot CHF 120-250

7 Château Lafite Rothschild Pauillac, 1er grand cru classé                             1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 6600-7800

172 Château Lafite Rothschild,  Pauillac, 1er grand cru classé Div. 2 Flaschen Lot CHF 700-900

8 Château Latour Pauillac, 1er grand cru classé   1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 5400-6600

75 Château Latour Pauillac, 1er grand cru classé   2005 6 Flaschen Lot CHF 3600-4800

581 Château Latour, Lafite, Mouton-Rothschild, Pauillac (Foto) 1978 3 Flaschen Lot CHF 1100-1800

170 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1987 1 Flasche Lot CHF 200-300

518 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé  1985 2 Flaschen Lot CHF 700-900

519 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé  1989 1 Magnumflasche Lot CHF 900-1100

520 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé  1989 1 Magnumflasche Lot CHF 900-1100

294 Château Latour,Pauillac, 1er grand cru classé 1961 1 Flasche Lot CHF 900-1500

48 Château LatourPauillac, 1er grand cru classé 1959 1 Flasche Lot CHF 1000-1400

49 Château LatourPauillac, 1er grand cru classé 1959 1 Flasche Lot CHF 1200-1600

563 Château Laville Haut Brion, Péssac-Léognan blanc, gccl. Div. 8 Flaschen Lot CHF 1040-1400

426 Château Le Pin, Pomerol, cru exceptionnel 1989 1 Flasche Lot CHF 2500-3500          

23 Château Léoville Barton St. Julien, 2ème grand cru classé 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1080-1320

24 Château Léoville Barton St. Julien, 2ème grand cru classé 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1080-1320

25 Château Léoville Barton St. Julien, 2ème grand cru classé 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1080-1320

26 Château Léoville Barton St. Julien, 2ème grand cru classé 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1080-1320



268 Château Léoville Barton, St. Julien, 2ème gccl. 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Lot CHF 780-960

52 Château Léoville Lascases St. Julien, 2ème grand cru cl. 1955 1 Flasche Lot CHF 150-300

161 Château Léoville Lascases, St. Julien, 2ème gccl. 1988 8 Flaschen (in OHK) Lot CHF 880-1200

162 Château Léoville Lascases, St. Julien, 2ème gccl. 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1320-1800

163 Château Léoville Lascases, St. Julien, 2ème gccl. 1985 8 Flaschen (in OHK) Lot CHF 960-1280

148 Château Léoville Poyferré St. Julien, 2ème gccl. 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 360-480

149 Château Léoville Poyferré St. Julien, 2ème gccl. 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 360-480

150 Château Léoville Poyferré St. Julien, 2ème gccl. 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 360-480

151 Château Léoville Poyferré St. Julien, 2ème gccl. 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 360-480

256 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Magnumflasche 1er-OHK Lot CHF 140-180

257 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Magnumflasche 1er-OHK Lot CHF 140-180

258 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Magnumflasche 1er-OHK Lot CHF 140-180

259 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Magnumflasche 1er-OHK Lot CHF 140-180

260 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Magnumflasche 1er-OHK Lot CHF 140-180

261 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Magnumflasche 1er-OHK Lot CHF 140-180

262 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Doppelmagnumfl. 1er-OHK Lot CHF 300-400

263 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Doppelmagnumfl. 1er-OHK Lot CHF 300-400

264 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Doppelmagnumfl. 1er-OHK Lot CHF 300-400

265 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Doppelmagnumfl. 1er-OHK Lot CHF 300-400

266 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Doppelmagnumfl. 1er-OHK Lot CHF 300-400

267 Château Léoville Poyferré, 2ème grand cru classé 2014 1 Doppelmagnumfl. 1er-OHK Lot CHF 300-400

277 Château Lynch Bage, St. Estèphe, 2ème gccl. 2016 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 960-1200

4 Château Lynch Bages Pauillac, 5ème grand cru classé      1988 4 Flaschen Lot CHF 480-600

5 Château Lynch Bages Pauillac, 5ème grand cru classé      1994 11 Flaschen Lot CHF 1100-1650

74 Château Lynch Bages Pauillac, 5ème grand cru classé      2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2400-2540

405 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660

406 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660

407 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660

408 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660

409 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660

410 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660



411 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660

412 Château Lynch Bages, Pauillac, 2ème grand cru classé 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 540-660

289 Château Lynch Bages, Pauillac, 5ème grand cru classé 2016 1 Dutzend Flaschen Lot CHF 1440-1560

290 Château Lynch Bages, Pauillac, 5ème grand cru classé 2016 1 Dutzend Flaschen Lot CHF 1440-1560

291 Château Lynch Bages, Pauillac, 5ème grand cru classé 2016 1 Dutzend Flaschen Lot CHF 1440-1560

342 Château Lynch Bages, Pauillac, 5ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1800-2400

113 Château Malleret Haut Médoc, cru bourgeois Div. 10 Flaschen Lot CHF 250-350  

68 Château Margaux Margaux, 1er grand cru classé 2002 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4200-4800

69 Château Margaux Margaux, 1er grand cru classé 2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5400

146 Château Margaux, 1er grand cru classé 1988 1 Flasche Lot CHF 300-400

147 Château Margaux, 1er grand cru classé 1987 3 Flaschen Lot CHF 660-900

508 Château Margaux, Margaux, 1er gccl.                           1988 2 Flaschen Lot CHF 660-800

509 Château Margaux, Margaux, 1er gccl.                           1966 1 Flasche Lot CHF 100-200

337 Château Margaux, Margaux, 1er grand cru classé 2009 6 Flaschen Lot CHF 5400-6000

463 Château Margaux, Margaux, 1er grand cru classé 1975 1 Magnumflasche Lot CHF 600-700

464 Château Margaux, Margaux, 1er grand cru classé 1975 1 Magnumflasche Lot CHF 600-700

462 Château Marquis de Terme, Margaux 4ème grand c.c. 2004 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540

460 Château Maucaillou, Moulis-Médoc, cru bourgeois 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-480

415 Château Mazeris Bellevue, Canon-Fronsac, grand vin 2000 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 210-300

416 Château Mazeris Bellevue, Canon-Fronsac, grand vin 2000 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 210-300

173 Château Meyney, St. Estèphe, cru bourgeois 1995 4 Magnumflaschen Lot CHF 400-550  

174 Château Meyney, St. Estèphe, cru bourgeois 1975 2 Magnumflaschen Lot CHF 200-300  

143 Château Montbrison, Margaux, cru exceptionnel 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 180-240

144 Château Montbrison, Margaux, cru exceptionnel 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 180-240

145 Château Montbrison, Margaux, cru exceptionnel 1988 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 180-240

522 Château Montrose St. Estèphe, 2ème gccl. 1990 3 Flaschen Lot CHF 1200-1500

280 Château Montrose, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900

281 Château Montrose, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900

282 Château Montrose, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900

283 Château Montrose, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900

284 Château Montrose, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900



476 Château Mouton Rothschild 1997 3 Flaschen Lot CHF 900-1050

47 Château Mouton Rothschild Pauillac, 1er grand cru classé 2003 1 Flasche Lot CHF 350-500

167 Château Mouton Rothschild, 1er gccl. 1971, 1983 und 1995 Div. 3 Flaschen Lot CHF 800-1000

568 Château Mouton Rothschild, 1er gccl. 1976, 1975 Div. 2 Flaschen Lot CHF 200-300

168 Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1er gccl. 2001 1 Flasche Lot CHF 350-500

169 Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1er gccl. 2000 1 Magnumflasche Möve.KisteLot CHF 2200-3000

514 Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1er gccl.     1993 4 Flaschen Lot CHF 1400-1600

515 Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1er gccl.     1989 3 Flaschen Lot CHF 1200-1350

516 Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1er gccl.     1981 2 Flaschen Lot CHF 600-800

517 Château Mouton Rothschild, Pauillac, 1er gccl.     1983 1 Flasche Lot CHF 300-400

51 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé 1962 2 Flaschen Lot CHF 300-400

64 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 3600-4200

65 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 3000-3600

66 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé 2002 24 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 1920-2400

67 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé 2001 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 960-1200

2 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé    1986 5 Flaschen Lot CHF 900-1500

3 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé    1994 9 Flaschen Lot CHF 1170-1800   

292 Château Pape Clément, Péssac-Léognan rouge, gccl. 2016 1 Dutzend Flaschen Lot CHF 1080-1200

293 Château Pape Clément, Péssac-Léognan rouge, gccl. 2016 1 Dutzend Flaschen Lot CHF 1080-1200

465 Château Pavie Decesse, St. Emilion, Grand cru classé       1982 4 Flaschen Lot CHF 300-480

106 Château Peby Faugères St. Emilion, grand cru classé  2001 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 960-1200

107 Château Peby Faugères St. Emilion, grand cru classé  2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2400-3300

108 Château Peby Faugères St. Emilion, grand cru classé  2009 6 Magnumflaschen OHK Lot CHF 1760-2400

347 Château Peby Faugères, St. Emilion, grand cru classé 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1680-1920

348 Château Peby Faugères, St. Emilion, grand cru classé 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1680-1920

349 Château Peby Faugères, St. Emilion, grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1680-1920

350 Château Peby Faugères, St. Emilion, grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1020-1440

15 Château Pétrus grand cru exceptionnel, Van der Meulen 1947 1 Flasche Lot CHF 2000-3000

12 Château Pétrus Pomerol, grand cru exceptionnel 2010 1 Flasche Lot CHF 3300-4100

13 Château Pétrus Pomerol, grand cru exceptionnel 2010 1 Flasche Lot CHF 3300-4100

14 Château Pétrus Pomerol, grand cru exceptionnel 2010 1 Flasche Lot CHF 3300-4100



569 Château Pétrus, Pomerol, grand cru exceptionnel 1998 1 Flasche OHK Lot CHF 2200-3000

577 Château Pétrus, Pomerol, grand cru exceptionnel 1983 1 Flasche Lot CHF 1800-2500

457 Château Peyrabon, Haut-Médoc, cru bourgeois 1984 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 180-240

458 Château Peyrabon, Haut-Médoc, cru bourgeois 1984 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 180-240

171 Château Pichon Baron, Pauillac, 2ème grand cru classé 1996 5 Flaschen Lot CHF 600-800  

344 Château Pichon Baron, Pauillac, 2ème grand cru classé 2010 1 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 2100-2400

345 Château Pichon Baron, Pauillac, 2ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1800-2100

Lot 6 hat geändert, neu: Pichon Baron

6 Château Pichon Baron, Pauillac, 2ème grand cru classé     1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1020-1320

269 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 780-960

270 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 780-960

271 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 780-960

272 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 780-960

273 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2016 6 Flaschen OHK Lot CHF 780-960

274 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2015 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900

275 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2015 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900

276 Château Pichon Baron, St. Estèphe, 2ème gccl. 2015 6 Flaschen OHK Lot CHF 720-900

343 Château Pichon Comtesse Lalande, 2ème grand cru classé 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1800-1920

71 Château Pichon Lalande Pauillac, 2ème grand cru classé 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1440-1800

72 Château Pichon Lalande Pauillac, 2ème grand cru classé 2001 12 3/8 Flaschen OHK Dz. CHF 720-900

73 Château Pichon Lalande Pauillac, 2ème grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2280-2520

512 Château Pichon Lalande, Pauillac, 2ème gccl.        1975 6 Flaschen Lot CHF 720-960

513 Château Pichon Lalande, Pauillac, 2ème gccl.        1975 1 Flasche Lot CHF 200-300

477 Château Pichon Longueville Baron 1995 5 Flaschen Lot CHF 600-800

572 Château Pichon Longueville Baron, 2ème gccl. 2015 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 720-900

70 Château Pontet Canet Pauillac, 5ème grand cru classé 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1440-1800

340 Château Pontet Canet, Pauillac, 5ème grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1140-1440

341 Château Pontet Canet, Pauillac, 5ème grand cru classé 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2040-2560

461 Château Poujeaux, Moulis-Médoc, cru bourgeois 1992 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 240-360

527 Château Rieussec, Sauternes, gccl., Dom. Rothschild        1990 3 Flaschen Lot CHF 180-240

16 Château Rocheyron St. Emilion, grand cru 2010 6 Flaschen Lot CHF 360-540



17 Château Rocheyron St. Emilion, grand cru 2010 6 Flaschen Lot CHF 360-540

18 Château Rocheyron St. Emilion, grand cru 2010 6 Flaschen Lot CHF 360-540

19 Château Rocheyron St. Emilion, grand cru 2010 6 Flaschen Lot CHF 360-540

20 Château Rocheyron St. Emilion, grand cru 2010 6 Flaschen Lot CHF 360-540

21 Château Rocheyron St. Emilion, grand cru 2010 6 Flaschen Lot CHF 360-540

22 Château Rocheyron St. Emilion, grand cru 2010 6 Flaschen Lot CHF 360-540

346 Château Rocheyron, grand cru, Peter Sisseck (Pingus) 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 960-1200

607 Château Rol Valentin, St. Emilion, grand cru classé 2009 11 Flaschen Lot CHF 440-550

244 Château Smith Haut Laffite “Blanc” 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 900-1200

245 Château Smith Haut Laffite “Blanc” 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 900-1200

246 Château Smith Haut Laffite “rouge” 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 840-960

247 Château Smith Haut Laffite “rouge” 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 840-960

248 Château Smith Haut Laffite “rouge” 2015 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 840-960

243 Château Smith Haut Lafitte “Blanc” 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 960-1200

166 Château St. Pierre, St. Julien, 1er grand cru classé 1996 1 Dutzend Flaschen 6er-OHK Dz. CHF 600-720

286 Château Suduiraut, Sauternes, 1er cru classé 2001 6 Flaschen Lot CHF 360-420

287 Château Suduiraut, Sauternes, 1er cru classé 2001 6 Flaschen Lot CHF 360-420

288 Château Suduiraut, Sauternes, 1er cru classé 2001 6 Flaschen Lot CHF 360-420

236 Château Thieuley “Cuvée Francis Courcelle” 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 180-300

55 Château Troplong Mondot St. Emilion, 1er gccl. (B) 1959 2 Flaschen Lot CHF 200-350 

351 Château Troplong Mondot, 1er grand cru classé (B) 2009 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1800-2100

352 Château Troplong Mondot, 1er grand cru classé (B) 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 3600-4200

525 Château Trotanoy, Pomerol, grand cru 1983 2 Flaschen Lot CHF 360-440

526 Château Trotanoy, Pomerol, grand cru 1982 3 Flaschen Lot CHF 1200-1500

102 Châteauneuf du Pape “Clos des Papes” 2005 2 Magnumflaschen Lot CHF 360-440

455 Châteauneuf du Pape “Prestige - Tête de Cru” 1995 6 Flaschen Lot CHF 240-360

502 Chianti Classico “Castelgreve” 1994 1 Grossflasche Lot CHF 200-300

503 Chianti Classico “Castelgreve” 1990 1 Grossflasche Lot CHF 200-300

505 Chianti Classico “Poggio al Sole” 1982 1 Grossflasche OHK Lot CHF 120-240

504 Chianti Classico “San Felice” 1993 1 Grossflasche OC Lot CHF 200-300

129 Chianti Riserva “Villa Antinori” 1990 1 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 150-250



501 Chianti Riserva “Villa Antinori” 1981 1 Grossflasche Lot CHF 200-300

44 CHNP “Cuvée du Vatican” 1969 N.St.G. "Corvees" 1966 Div. 2 Flaschen Lot CHF 150-250

298 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2013 24 3/8 Flaschen OC Lot CHF 360-480

299 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2013 24 3/8 Flaschen OC Lot CHF 360-480

300 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2013 24 3/8 Flaschen OC Lot CHF 360-480

301 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2013 24 3/8 Flaschen OC Lot CHF 360-480

302 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2015 24 3/8 Flaschen OC Lot CHF 360-480

303 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2015 24 3/8 Flaschen OC Lot CHF 360-480

304 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2008 6 Magnumflaschen 1er-OHK Lot CHF 480-600

305 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2010 6 Magnumflaschen OC Lot CHF 480-600

306 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2011 6 Magnumflaschen OC Lot CHF 480-600

307 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2012 6 Magnumflaschen OC Lot CHF 480-600

308 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2013 6 Magnumflaschen OC Lot CHF 480-600

309 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 3 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 420-540

310 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 3 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 420-540

311 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 3 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 420-540

312 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 3 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 420-540

313 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 280-360

314 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 280-360

315 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 280-360

316 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 280-360

317 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 2 Imperialflaschen OHK Lot CHF 560-720

318 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2015 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 320-400

319 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2015 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 320-400

320 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2011 1 Nebuchadnezarfl. OHK Lot CHF 900-1200

321 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2012 1 Nebuchadnezarfl. OHK Lot CHF 900-1200

322 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2015 1 Nebuchadnezarfl. OHK Lot CHF 900-1200

323 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2015 1 Nebuchadnezarfl. OHK Lot CHF 900-1200

324 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2012 3 Flaschen OHK Lot CHF 180-240

325 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2013 3 Flaschen OHK Lot CHF 180-240

326 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2014 3 Flaschen OHK Lot CHF 180-240



573 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF 150-240

574 Clos d’Agon “Tinto”, Cataluña, Bodega Mas Gil 2001 6 Flaschen OHK Lot CHF 150-240

78 Clos Erasmus Priorat, Proprietari Daphne Glorian 2009 6 Flaschen OHK Lot CHF 840-1080

79 Clos Erasmus Priorat, Proprietari Daphne Glorian 2004 2 Flaschen Lot CHF 700-1200

217 Clos Vougeot, Côte de Nuits grand cru, 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1200-2400

218 Clos Vougeot, Côte de Nuits grand cru, 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1200-2400

219 Clos Vougeot, Côte de Nuits grand cru, 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1200-2400

480 Cognac Davidoff “Extra Séléction” 1 Flasche Lot CHF 250-300

226 Corton Charlemagne, Côte de Beaune grand cru blanc 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 900-1800

130 Cuvée Rot, trocken,  Fürstlich Castell’sches Domänenamt 2009 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 120-180

164 Domaine de Jaugaret, St. Julien 1991 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 180-300

165 Domaine de Jaugaret, St. Julien 1991 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 180-300

354 Echezeaux “en Orveau” Côte de Nuits Grand cru 2008 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 1200-1440

355 Echezeaux “en Orveau” Côte de Nuits Grand cru 2008 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 1200-1440

356 Echezeaux “en Orveau” Côte de Nuits Grand cru 2009 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 1200-1440

357 Echezeaux “en Orveau” Côte de Nuits Grand cru 2009 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 1200-1440

539 Feiler Artinger, Magdalena 2007 2007 6    3/8 Flaschen OC Lot CHF 180-300

540 Feiler Artinger, Zweigelt Ausbruch 2007 2007 6    3/8 Flaschen OC Lot CHF 120-180

541 Feiler Artinger, Zweigelt Beerenauslese 2005 2005 6    3/8 Flaschen OC Lot CHF 120-180

542 Feiler Artinger, Zweigelt Essenz 2010 2010 6    3/8 Flaschen OC Lot CHF 120-180

544 Feiler-Artinger, Ruster Pinot 1989 (3), Cabernet F. 2001 (1) Div. 4    3/8 Flaschen Lot CHF 80-150

543 Feiler-Artinger, Ruster Traminer Beerenauslese 1996 1996 9   50cl Flaschen Lot CHF 225-360

77 Flor de Pingus Ribera del Duero, Dominio de Pingus 2000 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 1080-1440

99 Fox Creek “Reserve Shiraz”Australien, Mc Laren Vale 2000 6 Flaschen Lot CHF 480-660

234 Gevrey Chambertin “Clos St. Jacques” 1994 1 Magnumflasche Lot CHF 1200-2000

116 Grand Cru des Carruades, Pauillac, Henri Seurin 1964 6 Flaschen Lot CHF 300-660  

117 Grand Cru des Carruades, Pauillac, Henri Seurin 1964 6 Flaschen Lot CHF 300-660  

118 Grand Cru des Carruades, Pauillac, Henri Seurin 1964 6 Flaschen Lot CHF 300-660  

119 Grand Cru des Carruades, Pauillac, Henri Seurin 1964 6 Flaschen Lot CHF 300-660  

220 Grands Echezeaux, Côte de Nuits grand cru 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1440-2400

564 Grappa “Levy” Piemont, Serafino Levy, Neive (Foto) 6 Flaschen Lot CHF 600-1200



221 Griottes Chambertin, Côte de Nuits grand cru 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1440-2400

100 John’s Blend “Cabernet Sauvignon”, Australia 1998 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 480-660

101 John’s Blend “Margaretes Shiraz”, South-Australia 1997 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 480-660

553 Josef Pöckl, Ausbruch, Neusiedlersee 1995 1995 8    3/8 Flaschen Lot CHF 160-240

552 Josef Pöckl, TBA Scheurebe II, Neusiedlersee 1999 1999 8    3/8 Flaschen Lot CHF 200-320

554 Josef Pöckl, Trockenbeerenauslese, Neusiedlersee 1995 1995 8    3/8 Flaschen Lot CHF 200-320

538 Kracher Beerenauslese, Burgenland 1995 1995 12  3/8 Flaschen Lot CHF 300-480

533 Kracher Nr. 1, TBA Zweigelt-Pinot Noir «Nouvelle Vague» 1999 6    3/8 Flaschen Lot CHF 150-240

536 Kracher Nr. 2 TBA Bouvier-Muskat, «Zwischen den Seen» 1996 4    3/8 Flaschen Lot CHF 120-160

537 Kracher Nr. 5 TBA Zweigelt, «Nouvelle Vague» 1996 6    3/8 Flaschen Lot CHF 180-240

535 Kracher TBA Bouvier-Muskat, «Zwischen den Seen» 1996 8    3/8 Flaschen Lot CHF 240-400

427 L’Ermita “Velles Vinyes”, Priorat, Alvaro Palacio 1995 2 Flaschen Lot CHF 600-1100            

204 La Porte du Ciel,  Coteaux du Languedoc, Chât. du Négly 2000 1 Magnumflasche Lot CHF 150-220 

546 Loibner Rieslaner, Riesling u. Chardonnay Auslese Div. 8   50cl Flaschen Lot CHF 400-560

469 Luce della Vite “Luce”, Toscana 1993 (3), 1994 (3) Div. 6 Flaschen OHK Lot CHF 600-780

475 Maculan “Acininobili” Veneto, Süsswein Div. 8 Flaschen Lot CHF 480-800

83 Malaga Dulce „Cartameno“ Solera, Larios SA          1817 1 Flasche Lot CHF 380-550

84 Malaga Dulce „Cartameno“ Solera, Larios SA          1817 1 Flasche Lot CHF 380-550

85 Malaga Dulce „Cartameno“ Solera, Larios SA          1817 1 Flasche Lot CHF 380-550

80 Malaga Moscatel   DO/MO, Malaga, Solera, Larios SA          1940 2 Flaschen Lot CHF 300-400

81 Malaga Moscatel „Colmenares“ Solera, Larios SA          1868 1 Flasche Lot CHF 250-300

82 Malaga Moscatel „Colmenares“ Solera, Larios SA          1868 1 Flasche Lot CHF 250-300

423 Malvira “Trinita”, Piemont-Ruero superiore 1999 1 Doppelmagnumfl. OHK Lot CHF 200-400

37 Masseto Toscana  Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri                     1995 1 Flasche Lot CHF 500-700

485 Masseto, Toscana Maremma 2004 1 Flasche Lot CHF 400-600

486 Masseto, Toscana Maremma 2004 1 Flasche Lot CHF 500-600

487 Masseto, Toscana Maremma 2004 1 Flasche Lot CHF 500-600

488 Masseto, Toscana Maremma 2002 1 Flasche Lot CHF 380-550

489 Masseto, Toscana Maremma 2002 1 Flasche Lot CHF 380-550

490 Masseto, Toscana Maremma 2002 1 Flasche Lot CHF 380-550

491 Masseto, Toscana Maremma 2002 1 Flasche Lot CHF 380-550



492 Masseto, Toscana Maremma 2002 1 Flasche Lot CHF 380-550

493 Masseto, Toscana Maremma 2002 1 Flasche Lot CHF 380-550

494 Masseto, Toscana Maremma 2002 1 Flasche Lot CHF 380-550

495 Masseto, Toscana Maremma 1999 1 Flasche Lot CHF 400-600

565 Masseto, Toscana Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 1999 1 Flasche Lot CHF 400-500

584 Mixed Lot Lafon, Kirwan, Belgrave, Lariveau, Butte de B. Div. 6 Flaschen Lot CHF 220-350

583 Mixed Lot Sauternes 1990-1994 Div. 11 Flaschen Lot CHF 240-380

443 Mixed Lot Vérité 2015 3 Flaschen 3er-OHK Lot CHF 780-990

444 Mixed Lot Vérité 2015 3 Flaschen 3er-OHK Lot CHF 780-990

445 Mixed Lot Vérité 2015 3 Flaschen 3er-OHK Lot CHF 780-990

531 Mixed Lot Weinlaubenhof Kracher, Burgenland, Österreich 2002 19  3/8 Flaschen Lot CHF 570-950

532 Mixed Lot Weinlaubenhof Kracher, Burgenland, Österreich 1999 16  3/8 Flaschen Lot CHF 560-800         

534 Mixed Lot Weinlaubenhof Kracher, Burgenland, Österreich 1999 16  3/8 Flaschen Lot CHF 480-720

230 Montrachet “Marquis de Laguiche” 1996 1 Flasche Lot CHF 500-800

231 Montrachet “Marquis de Laguiche” 1996 1 Flasche Lot CHF 500-800

232 Montrachet “Marquis de Laguiche” 1996 1 Flasche Lot CHF 500-800

233 Montrachet “Marquis de Laguiche” 1996 1 Flasche Lot CHF 500-800

214 Morey St. Denis, Côte de Nuits, Marcel Ladoux 1990 6 Flaschen Lot CHF 180-300

528 Mosel-Weine, Riesling Aus- u. Spätlese (Sammlung) Div. 9 Flaschen Lot CHF 360-450

359 Musigny “Vieilles Vignes” Domaine Comte de Vogüé 2009 1 Flasche Lot CHF 800-1000

360 Musigny “Vieilles Vignes” Domaine Comte de Vogüé 2009 1 Flasche Lot CHF 800-1000

361 Musigny “Vieilles Vignes” Domaine Comte de Vogüé 2009 1 Flasche Lot CHF 800-1000

362 Musigny “Vieilles Vignes” Domaine Comte de Vogüé 2009 6 Flaschen OHK Lot CHF 4800-6000

211 Nuits St. Georges 1er cru “Clos des Grandes Vignes” 1991 5 Flaschen Lot CHF 125-200

212 Nuits St. Georges 1er cru “Clos des Grandes Vignes” 1991 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 300-480

213 Nuits St. Georges 1er cru “Clos des Grandes Vignes” 1991 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 300-480

127 Nuits St. Georges, Côte de Nuits, Leroy (Niv. 5-8 cm) 1949 5 Flaschen Lot CHF 300-500

447 Opitz “Goldlackerl TBA”, Welschriesling-Scheurebe 1995 6 3/8 Flaschen OC Lot CHF 180-240     

448 Opitz “Goldlackerl TBA”, Welschriesling-Scheurebe 1995 6 3/8 Flaschen OC Lot CHF 180-240

203 Opus One, Napa Valley, Mondavi & Rothschild 1991, 95 Div. 3 Flaschen Lot CHF 450-600 

481 Opus One, Napa Valley, Rothschild & Mondavi Div. 3 Flaschen Lot CHF 750-960



38 Ornellaia Toscana Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 1989 3 Flaschen Lot CHF 480-660

39 Ornellaia Toscana Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 1993 2 Flaschen Lot CHF 280-360

40 Ornellaia Toscana Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 1995 6 Flaschen Lot CHF 960-1200

41 Ornellaia Toscana Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 1997 6 Flaschen Lot CHF 1020-1440

42 Ornellaia Toscana Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 1998 2 Flaschen Lot CHF 360-420

43 Ornellaia Toscana Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri Div. 3 Flaschen Lot CHF 450-570

483 Ornellaia, Toscana Maremma Div. 6 Flaschen Lot CHF 900-1200

484 Ornellaia, Toscana Maremma Div. 2 Magnumflaschen Lot CHF 700-900

366 Parcelle «l’Hospitalitas» Languedoc-Roussillan 2002 6 Flaschen Lot CHF 180-240

367 Parcelle «Le Viala» Minervois-La Livinière 2000 6 Flaschen Lot CHF 240-360

368 Parcelle «Le Viala» Minervois-La Livinière 2000 6 Flaschen Lot CHF 240-360

369 Parcelle «Le Viala» Minervois-La Livinière 2000 6 Flaschen Lot CHF 240-360

370 Parcelle «Le Viala» Minervois-La Livinière 2000 6 Flaschen Lot CHF 240-360

580 Pavillon Rouge de Margaux, 2ème vin de Ch. Margaux 1993 2 Flaschen Lot CHF 200-300

95 Penfolds “Grange Bin 95”  South-Australia, Shiraz 2002 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-3000

96 Penfolds “Grange Bin 95”  South-Australia, Shiraz 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 1920-2700

97 Penfolds “Grange Bin 95”  South-Australia, Shiraz 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 1800-2400

98 Penfolds “Grange Bin 95”  South-Australia, Shiraz 1993 6 Flaschen OHK Lot CHF 1800-2400

296 Pingus, Ribera del Duero, Bodegas Dominio de Pingus 1995 1 Flasche Lot CHF 900-1400

297 Pingus, Ribera del Duero, Bodegas Dominio de Pingus 1995 1 Flasche Lot CHF 900-1400

428 Pingus, Ribera del Duero, Bodegas Dominio de Pingus 1996 1 Flasche Lot CHF 550-900            

449 Porfidio Reposado Blue Ceramic Bottling Tequila 1 Keramik-Flasche Lot CHF 500-800

421 Quintarelli, 1983, Monte Vertine 1992, Solaia 1989 Toscana Div. 3 Flaschen Lot CHF 350-600

432 Ravenswood “Gregory Vineyard”,  Cabernet Sauvignon Div. 11 Flaschen Lot CHF 550-770

433 Ravenswood “Sangiacomo”, Merlot 1995 10 Flaschen Lot CHF 400-600

90 Ridge “Monte Bello” California, Cabernet Sauvignon 2012 6 Flaschen OHK Lot CHF 780-960

91 Ridge “Monte Bello” California, Cabernet Sauvignon 2014 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 840-1120 

575 Rioja “Berberana” Cosecha Especial 1952 1 Flasche Lot CHF 100-200

365 Romanée St. Vivant “Marey Monge”, DRC 1978 1 Flasche Lot CHF 500-1000

235 Romanée St. Vivant, Côte de Nuits Grand cru 1991 1 Flasche Lot CHF 1200-1500

548 Römerhof Kollwentz Beerenauslese Sauvignon Blanc 1995 1995 6    3/8 Flaschen Lot CHF 180-240



547 Römerhof Kollwentz Beerenauslese, Welschriesling 1995 1995 10  3/8 Flaschen Lot CHF 220-350

89 Sassicaia  ToscanaTenuta San Guido, Bolgheri              2013 6 Flaschen Lot CHF 900-1080

36 Sassicaia Toscana Tenuta San Guido, Bolgheri              Div. 2 Flaschen Lot CHF 400-500 

560 Sauternes Mixed Lot 1975 - 1985, 14 3/8 und 3 Flaschen Div. 17 Flaschen Lot CHF 420-550

92 Shafer “Hillside Select” Napa Valley-Stags Leap District 2011 6 Flaschen OHK Lot CHF 1560-1800 

93 Shafer “Hillside Select” Napa Valley-Stags Leap District 2009 6 Flaschen OHK Lot CHF 1720-2100 

94 Shafer “Hillside Select” Napa Valley-Stags Leap District 2008 6 Flaschen OHK Lot CHF 1560-1800 

139 Smith Haut Lafitte “Blanc” , Pessac-Léognan gccl. 2000 3 Flaschen Lot CHF 180-300

88 Solaia  MO/IGT, Toscana, Marchesi Antinori 2001 1 Magnumflasche OHK Lot CHF 320-420

467 Solengo, Toscana, Tenuta Argiano 1998 5 Flaschen OC Lot CHF 200-300

468 Solengo, Toscana, Tenuta Argiano 1998 6 Flaschen OC Lot CHF 240-360

559 Süssweine Italien, Mixed Lot 1981 - 1990 Div. 9 Flaschen Lot CHF 300-500         

35 Tignanello 1995 und Chianti 1982 Div. 3 Flaschen Lot CHF 160-220

599 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu Esszencia 1957 1  50cl Flasche Lot CHF 400-600   

600 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu Esszencia 1957 1  50cl Flasche Lot CHF 400-600   

601 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu Esszencia 1957 1  50cl Flasche Lot CHF 400-600   

602 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu Esszencia 1957 1  50cl Flasche Lot CHF 400-600   

603 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu Esszencia 1957 2  50cl Flaschen Lot CHF 800-1200 

604 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu Esszencia 1957 2  50cl Flaschen Lot CHF 800-1200 

595 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu, 4 Puttonyos 1956 6  50cl Flaschen Lot CHF 600-1200   

596 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu, 4 Puttonyos 1956 6  50cl Flaschen Lot CHF 600-1200   

597 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu, 4 Puttonyos 1956 6  50cl Flaschen Lot CHF 600-1200   

598 Tokaji AC/MO, Ungarn, Aszu, 4 Puttonyos 1956 6  50cl Flaschen Lot CHF 600-1200   

590 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Edes     1963 2  50cl Flaschen Lot CHF 120-180

591 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Edes     1962 6  50cl Flaschen Lot CHF 360-540

593 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Edes     1959 4  50cl Flaschen Lot CHF 240-320

592 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Edes           1962 6  50cl Flaschen Lot CHF 360-540

594 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Edes           1959 4  50cl Flaschen Lot CHF 240-320

585 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Szaraz           1964 6  50cl Flaschen Lot CHF 360-540

586 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Szaraz           1964 6  50cl Flaschen Lot CHF 360-540

587 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Szaraz           1959 5  50cl Flaschen Lot CHF 300-450



588 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Szaraz           1959 6  50cl Flaschen Lot CHF 360-540

589 Tokaji AC/MO, Ungarn, Szamorodni Szaraz           1959 6  50cl Flaschen Lot CHF 360-540

558 Traminer Eiswein 1992 (12), Steinbruchhäcker 1990 (3) Div. 15  3/8 Flaschen Lot CHF 375-525

555 Umathum, Scheurebe Beerenauslese, Burgenland 2002 2002 6    3/8 Flaschen Lot CHF 120-180

557 Umathum, TBA Chardonnay, Neusiedlersee 2002 2002 6    3/8 Flaschen OC Lot CHF 150-250

556 Umathum, TBA Traminer, Neusiedlersee 2002 2002 6    3/8 Flaschen OC Lot CHF 150-250

482 Valbueña “5 años” Ribera del Duero, Bodegas Vega Sicilia 1994 1 Flasche Lot CHF 120-200

472 Vecchie Terre di Montefili, 1988 (6), 1989 (4) Div. 10 Flaschen Lot CHF 550-700

295 Vega Sicilia “Unico”, Ribera del Duero 1968 1 Magnumflasche OHK Lot CHF 1200-2000

551 Velich Apetlon BA Muskat Ottonel, Neusiedlersee 1999 1999 6    3/8 Flaschen Lot CHF 150-240

550 Velich Apetlon BA Seewinkel, Neusiedlersee 2000 2000 6    3/8 Flaschen Lot CHF 150-240

549 Velich Apetlon TBA Welschriesling, Neusiedlersee Div. 4    3/8 Flaschen Lot CHF 120-200

439 Vérité “La Désir” MO, Sonoma County, Pierre Seillan 2013 1 Magnumflasche OHK Lot CHF 660-800  

438 Vérité “La Joie” MO, Sonoma County, Pierre Seillan 2013 6 Flaschen OHK Lot CHF 1800-2400  

440 Vérité “La Muse” MO, Sonoma County, Pierre Seillan 2008 3 Flaschen OHK Lot CHF 1050-1500

441 Vérité “La Muse” MO, Sonoma County, Pierre Seillan 2013 6 Flaschen OHK Lot CHF 1800-2400  

442 Vérité “La Muse” MO, Sonoma County, Pierre Seillan 2013 1 Jéroboamflasche OHK Lot CHF 2500-3000  

524 Vieux Château Certan, Pomerol 1988 (2), 1982 (2) Div. 4 Flaschen Lot CHF 840-1100

205 Volnay 1er cru “Champans”,  Côte de Beaune 1er cru 1989 6 Flaschen Lot CHF 180-300

206 Volnay 1er cru “Champans”,  Côte de Beaune 1er cru 1989 6 Flaschen Lot CHF 180-300

207 Volnay 1er cru “Champans”,  Côte de Beaune 1er cru 1089 6 Flaschen Lot CHF 180-300

216 Vosne Romanée 1er cru “Les Malconsorts” 1986 4 Flaschen Lot CHF 160-240

530 Wehlener Sonnenuhr, Riesling Auslese 1997 2 Flaschen Lot CHF 120-180

545 Weingut Knoll Loibner Feinburgunder Auslese, Wachau 1995 5   50cl Flaschen Lot CHF 75-100

126 Weinregale antik, div. Epochen, für 1000-1200 Flaschen 8 Stück pauschal Lot CHF 1600-3000

Deko/Kunst und Krempel:

608 Mixed Lot Bordeaux “Réserve Spéciale” Div. 5 Flaschen Lot CHF 100-200

609 Wild-Tranchier-Besteck “Sheffield Cutlery” 1 Set Lot CHF 100-300

610 Solingen SBS Besteckgarnitur “Toscana de luxe” 1 Set im Luxuskoffer Lot CHF 500-900

611 Riedel Bordeaux-Pokal Sommeliers-Serie (0,88 Liter) 8 Gläser Lot CHF 240-480

612 Lalique “Victoire Sculpture” 25 cm breit, Clear Crystal, 1 Glas-Skulptur Lot CHF 200-400


